ARDI - PROVA 2 formativa

Leggi il brano e completa la scheda.

DOVE?
In Etiopia, nella valle del-
|' Awash’ un gruppo di ricercatori ha rinvenuto |0 | =rrrrrrrrrerreraieiiari e s e sasassasassasanas
scheletro ben conservato di Ardi, una femmina
di Ardipithecus Ramidus vissuta 4,4 milioni di CHE COSA?
anni fa.
La sua specie era gia in parte conosciuta, madi | ......cccceeiiieiieeee e
essa non si era mai trovato un esemplare quasi
completo. QUANDO?
Disegno/immagine
Ardi era una femmina di 14 anni, alta 120 cm, CHI?
con un peso di 50 chili.
Disegno/immagine .....................................................
Eta
Altezza
Peso
CHE COSA?
Le gambe erano corte e la struttura del bacino,
gi3 abbastanza largo, hanno fatto pensare che |
Ardi fosse una "bipede" che usava due zampe COM' ERA?

sul terreno e tutte e quattro quando camminava
sui rami.




